

# Протокол

№

гр. София, 13.10.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVII КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Калина Пецова

**ЧЛЕНОВЕ:** Димитрина Петрова

Искра Гърбелова

при участието на секретаря Ася Лекова и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **7510** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,26 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ- ДИРЕКТОР НА „ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА“ С., редовно призован, не се явява, представлява се от юрк. С., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ- „В И Д ИНВЕСТМЪНТ“ ЕООД, редовно призован, не се явява, не се представлява.

Депозирано е писмено становище, такова е постъпило и с касационната жалба, че поддържа вече депозираното становище, под формата на отговор на касационна жалба. Не са сочени ангажирани доказателства.

СГП- редовно призована, се представлява от прокурор Куман Куманов.

ЮРК. С.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА, че делото е образувано по касационната жалба на директора на дирекция Инспекция по труда срещу решение постановено по НАХД № 5936/2021 г. по описа на СРС.

АДВ. С.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. С.: Моля да уважите подадената касационна жалба и да отмените решението на СРС като неправилно. Моля да потвърдите обжалваното НП като правилно и законосъобразно. Моля за присъждане на юрисконсултско възнаграждение. Моля, в случай че бъде направено искане от ответника за присъждане на разноски, те да бъдат в минимален размер.

ПРОКУРОРЪТ: Намирам решението на СРС за правилно и моля да го оставите в сила.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,28 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: